

Черный комсомол

В Москве с наци-бритоголовыми активно работает Русский национальный союз (РНС). Его орган — газета «Штурмовик» была любимым чтением наци-скинов, пока не попала под запрет за «разжигание национальной и расовой вражды и ненависти». По некоторым данным, уже два года скин-издание «Подполье» выходит на средства РНС. Лидер «Скинлегиона» Гуськов систематически выступает с речами на митингах РНС. Пытается влиять на московских скинов и отколывшаяся от РНС в конце 1998 года группа, которая называет себя «Имперская партия России». Другой активно работающей среди московских скинов прорадикальной организацией является «Национальный фронт», который в последнее время именуется себя то «Церковью Нави», то «Кланом Нави», то «Священной Церковью Единой Белой Расы».

В Петербурге со скинами работает Национально-республиканская партия России, в городах Поволжья и Краснодаре — Русское Национальное Единство (РНЕ). В самое последнее время активной работой среди скинхедов занялась ННП — Народная национальная партия. Особенно она активизировалась после того, как арестованный в феврале 1999 года по обвинению в разжигании национальной вражды ее лидер Александр Иванов был освобожден под подписку о невыезде по ходатайству депутатов Госдумы и пошел в первую тройку избирательного блока «За перу, таря и отечество» — блок не был зарегистрирован, так как не успел в установленный законом срок открыть счет в банке. Особность работы ННП — в распространении изобретенной Ивановым Сузаревским идеологии — «русизма». Это достаточно экзотическая прорадикальная идеология. Несмотря на приверженность православию, русизм довольно спешно уходит к арийскому язычеству (в духе национал-социализма), поскольку «раса выше веры» и «кровь объединяет, а религия разъединяет».

Василий Пупкин

Фашизм начинается с "порядка"

Украинская национальная ассамблея — Украинская народная самооборона (УНА-УНСО) 29 февраля предложила ультраправым организациям Испании, Германии, Франции, Белоруссии и Чехии создать Международную конфедерацию националистических сил.



Танцшманцы-обжаманцы радикалов.
Фото: Zoom-88

По словам председателя УНА-УНСО Андрея Шкля, мировое сообщество «запущено обывателями насими» и антисемитизме. «Мы разделяем позицию лидера австрийской прорадикальной «Партии свободы» Йорга Хайндера, на которого набросились лживые марионетки мирового капитала», — заявил г-н Шкля. В этот же день, 29 февраля, члены УНА-УНСО провели митинг в поддержку Хайндера под лозунгом «Порядок начинается с Австрии».

Созданная в конце 1980-х годов УНА-УНСО выступает за укрепление политического и военного могущества Украины, добивается того, чтобы республика придерживалась национальных традиций, помогла маленьким нациям обрести государственную независимость. Членом организации может стать любой гражданин независимо от национальности. Бойцы УНА-УНСО участвовали в военных конфликтах в Приднестровье, Абхазии, на Балканах, воевали на стороне Чечни в первой российской-чеченской войне.

Информационное агентство
PRIMA

Откуда они взялись?

Сеть фашистских организаций (хаммерскины — скинхеды-изолонки; Blood & Honor — группировка «Крова и честь» и др.) имеет отделения на всех континентах земного шара. Особая честь для национал-бритоголового — причислить себя к интернациональному братству националистов (звучит абсурдно, но это ничего не устанавливает). Хаммерскины и их соратники из Blood & Honor открыли в России свои представительства, первоначально выезжая с инспекцией. Когда в прошлом году начальник ку-клукс-клана Дэвид Дюк обнимался в Музее Маяковского с Альбертом Макашовым, внимательно за этим следил, естественно, не только член ДПА и КПРФ. Идеология White Power состоит в агрессивной констатации того факта, что иммигранты, жидомасоны и ассимилянты (смешать кровь — едва ли не самое страшное преступление) «торгуют на наших рынках», «насиждают наших женщин» (любимый аргумент нацибритоголовых), «разоряют нашу Родину» и «подавляют наших друзей на герцогах».

Если в начале девяностых фашизм был исключен, что, как ни странно это звучит, предполагало своего рода нравственный выбор и порой серьезную физическую ответственность за свою ориентацию (все общество, в том числе и извечно агрессивно настроенная рабочая молодежь, было против; фашистов регулярно били), то сейчас фашизм просто вошел в моду, стал доступен и почти легален. Рабочие районы Москвы сегодня полны бритых подростков. Самы наци-скинхеды говорят о том, что московских

тимейджеров, поданных надежду, не так уж и много, но уже подающие надежду подлежат идеологической обработке и правильному воспитанию. Среди воспитанников — те, кто ездит хулиганить на футбол, кто ездит драться на концерты группы, играющих рок (рок — музыка «ечерных»), ее любители суть предатели нации; те же относятся и к музыке регги, придуманной на Ямайке).

Имеются свидетели активности нацистских «скаутов» — специалист, применявший расовую и расистскую мистику на предмет наличия шпорошек.

К слову, часто упрекаемые и бездействием ФСБ и милиции в этом направлении работают, и работают достаточно хорошо, регулярно сажая в тюрьму бойскаутов наци-скинхедов и разгоняя их организации.

Огонек №36 (4711) Сентябрь 2001



СКИНХЕДЫ

Скинхеды — это бритоголовые. Правые скинхеды — фашиствующие бритоголовые. У них есть свой сленг: «Лайф» — антифашизм, «космос» — представительство одной расы. У них есть свой лозунг: «Слава России!» — лозунг, в котором, конечно, нет ничего предосудительного, но если он звучит человеком в камуфляже и армейских ботинках, то приобретает злобный оттенок: сразу ясно, какая слава принадлежит России и какие наци-банды, кто против нее. Вот так сленг звучит: «Россия для русских», Москва для

москвичей» — эти слова и «антихой песня» одной московской группы стали популярными среди них не меньше «Подмосковных вечера». У бритоголовых фашистов в России сегодня есть свой идеолог, свой газетчик, свой интернет-сайт, свой рок-сленг. У них уже сложилась своя культура, и она ужасна. Хроника деятельности одной култовой в фашистской среде группы, играющей музыку в стиле RAC (Rock Against Communism), — кто-то из ее участников выдвигает в драке, кто-то за бутылкой «паркомана и бомжа» сел в тюрьму, но продолжает борьбу и там успешно вербу и соратников.

Наш корр.
(по материалам электронных газет)

КОММЕНТАРИЙ ПСИХОЛОГА

Сергей Еникополов

кандидат психологических наук,
Центр психического здоровья

Корни человеческой агрессии по отношению к иным, непохожим особям лежат в нашей живности. Чужой не такой, как я, и потому потенциально опасен. Лучше бы его не было.

Это только с высоты цивилизации нам сейчас вроде бы нужны некие логические, словесные обоснования, почему представителя того или иного народа нужно ненавидеть. Но древняя традиция обоснований не требует: чужой — значит, враг безоговорочно.

Евреи как объект ненависти исторически всегда были очень удобны. Потому что евреи не ассимилировались, они всегда держались особняком. Впрочем, ненавидят не только евреев. Если не будет евреев, найдется кто-нибудь другого. Кого, казалось бы, ненавидит русскому крестьянину Рязанской,

Тамбовской, Тверской губерний, где отродясь ни евреев, ни татар, ни других «иноземцев» не проживало? А вот поди ж ты, ходили с колами деревня на деревню, ушла на ушшу, вконец наедался соседей всеми «необходимыми» для ненависти качествами — ленью, злобностью, хитростью...

Самое страшное во всем этом не собственно население, а его культурная составляющая. Идеология, делающая население нормативным. Религия, производящая нормативное население... Да, сказано: «Не убий». Но вслед за этим тут же следуют соответствующие разъяснения: кого, как, за что именно не убий. А остальных можно.

Каждый антисемит скажет вам, что он не антисемит, потому что «у него самого есть друзья-евреи». То есть разглядеть в каждом конкретном еврее человека он в состоянии. Но процесс генерализации (перенесение частного на общее) в его умке сознания не происходит. Да, есть евреи хорошие, но все остальные — жида!..

Вообще говоря, давно установлено, что ввязываясь с евреями, кавказцами, неграм и т.д. связана с низкой самооценкой себя как личности и своего народа. Именно низкая личностная и национальная самооценка порождает расизм. Фашизм — удел ущербных. Метод их бегства от самих себя.

Кстати говоря, психологические характеристики фашистов и коммунистов схожи. И те и другие агрессивны, нетерпимы, имеют низкую внутреннюю демократичность, склонны к простым решениям, тяготеют к некоей патриархальности, инфантильности. Но те политические силы, которые в нашей стране придумали выражение «красно-коричневые», совершили одну психологическую ошибку. Они хотели лишь указать этим определением на привычное тождество комму и наци. И, в сущности, они были правы, однако вместо того, чтобы пробудить ненависть к коммунизму, они привели общество к более терпимому отношению к нацизму. Потому что к коммунистам все уже

привыкли и знали их. Кто такие коммунисты? А это мой дедушка, сосед и так далее. Безобидные, в сущности, люди. Значит, и фашисты также же безобидные.

Люди с «фашистско-коммунистической» завязкой, люди такого вот «патриархально-жесткого» психотипа, абсолютно нетолерантные встречаются между прочим, и среди демократов, и среди республиканцев, и экологов, и вегетарианцев, и неприятие зла насилием. Это свойство личности, а не идеологии. Наши исследования, например, показывают, что подобных людей много среди православных неопитов. Неопиты вообще самые агрессивные и нетерпимые из разделяющих каку-либо теорию. В том числе и неопиты националистические.

Если поговорить со скинхедами, например, обнуружив, что в голове у них супая окрошка. Каши — при полном отсутствии логики, внутренних связей...

Почему, например, шотландские патриоты только на словах выступают за отделение Шотландии от Великобритании, а на выборах голосуют только за умеренных лидеров? Да потому что живут в «порабощенной» Шотландии комфортной.